ANAOGETOYZA APXH : EONIKO KAMOAIZTPIAKO NMANENIZTHMIO AOHNQN (E.K.I.A)

EPIro: MEAETH ENEKTAZIHX AAIKOY NOXOKOMEIOY

ANAKE®AAAIQZH NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ
THZ NPOX ANAGEXZH MEAETHX EMEKTAZHX AAIKOY NOZOKOMEIOY

AMOIBH MAHPOYZ MEAETHE KTIPIOY A (390,00 m?)

Apoir) ApXITEKTOVIKAG MeAETNG 142.747,21 €
Apoin) Zramikig MeAéTng 63.343,74 €
Apoiry MeAétng H/M Eykataotdoewv 130.583,70 €
ZYNOAO AMOIBHZ NMAHPOYZ MEAETHZ KTIPIOY A 336.674,65 €

AMOIBH MPOMEAETHE KTIPIOY B (1.484,00 m?)

Apoi; ApxITeKToVvIKAG MNpopeAéTNG 223.719,14 €
ZYNOAO AMOIBHZ MPOMEAETHZ KTIPIOY B 223.719,14 €
ZYNOAO AMOIBHZ THZ NPOZ ANAGEZH MEAETHZ 560.393,79 €
AtrpoBAetrTa 15% 84.059,07 €
20voAo ApoIBNG (us Amp6PBAsmra) 644.452,86 €
®.N.A. 24% 154.668.69 €

FENIKO ZYNOAO AMOIBHZ THZ NMPOZ ANAGEZH MEAETHZ 799.121,55 €




ANAOETOYZA

APXH : EONIKO KAMOAIZTPIAKO MNMANEMIZTHMIO AOHNQN (E.K.I.A)

EPro: MEAETH ENEKTAZHZ AAIKOY NOXOKOMEIOY
1 NMPOEKTIMHZH AMOIBHZ APXITEKTONIKHZ MEAETHZX (Karnyopia 06)
FlA TON KAOGOPIZMO TQN KAAOYMENQN TAZEQN NTYXIOY
1.1 |EI'IEKTAZH KTIPIOY B (1.484,00 m?) |
K= 240 p = 52,00
E (m?) = 1.484,00 TAo = 9,75
2Bv = 3,13 SA=1
Tk = 1,203
Apoifl MeAétng Kripiou B
g
A= {K +( Ex(TA0)XSBvx100 )13 } y 1,06 x E x (TAo) x ZBv x TA x Tk =
178,3 x 7K
(K) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3x1K)1/3 (M) (1,06xXEx(TA0)XZBVXZAXTK)
2,40 27,64 52,00 57.750,31
A maipouc = 247.252,25€ x1,3= 321.427,93 €
K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 1.484,00 TAo = 9,75 x 2% = 0,195
2Bv = 3,13 SA=1
Tk = 1,203
Apoini MeAétng MNadnTikAg NMNupotrpooTaciag Kripiou B
y
A= {K +( Ex(TA0)xZBvx100 )13 } y 1,06 x E x (TA0) x ZBv x TA X Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XxZBVXZAXTK)
2,00 7,50 35,00 1.155,01
A naipou = 7.698,34€ x13 = 10.007,84 €

ANAKE®AAAIQZH NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ APXITEKTONIKHZ MEAETHZ

EMEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2)

Auoiry MeAétng Kripiou A 105.303,85 €

Apoir) MeAétng MabnTikng MupotrpooTtaciag Kripiou A 3.663,19 €

Apoin) MeAétng Evepyelakig Amédoong Kripiou A 21.060,77 €

Zuvolo Kripiou A 130.027,80 €
Aupoipn Teuxwyv AnpoTrpdTnong 8.717,36 €
Apoifn MeAétng Z.AY. & D.AY. 4.002,05 €

EMEKTAZH KTIPIOY B (1.484,00 m2)

Apoin MARpoug MeAéTng Kripiou B 321.427,93 €
Apoin MARpoug MeAétng MabnTikAg MupotrpooTaciag Kripiou 10.007,84 €
Zuvolo Kripiou B 331.435,77 €

ZYNOAO MNMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ APXITEKTONIKHZ
MEAETHZ KTIPIOY A & KTIPIOY B (Katnyopia peAétng 06) 474.182,99 €
A TON KAOOPIZMO TON KAAOYMENQN TAZEQN MTYXIOY




ANAOGETOYZA APXH :

EONIKO KAMOAIZTPIAKO MNMANENIZTHMIO AOHNQN (E.K.M.A)

EPrO : MEAETH ENMEKTAZHZ AAIKOY NOZOKOMEIOY
[ 1 [NPOEKTIMHEH AMOIBHZ APXITEKTONIKHZ MEAETHZ (Katnyopia 06)
| 1.1 |ENEKTAZH KTIPIOY B (1.484,00 m?) |
K = 2,40 u = 52,00
E (m?) = 1.484,00 TAo = 9,75
SBv = 3,13 SA=1
Tk = 1,203

ApoiBn MeAétng Kripiou B

M
A= {K o Ex(TA0)XZBvx100 )3 } <
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M)
2,40 27,64 52,00

A npopsheme = 247.252,25€ x 1,3 x 35% (516510 MpopeAéTng ) =

247.252,25€ x 1,3 x65% x 50% =

(Mpooau&non Adyw TrapdAsipng otadiwv OPICTIKAG

MeA€Tng - MeAétng E@apuoynig)

1,06 X E x (TAO) x 2Bv x ZA x Tk =

(1,06XEx(TA0)XZBVXZAXTK)
57.750,31
112.499,78 €

104.464,08 €

ZYNOAO AMOIBHZ MPOMEAETHZ 216.963,85 €

kK= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 1.484,00 TAo = 9,75x2% =
>Bv = 3,13 ZA=1
Tk = 1,203
ApoiBn MeAérng NMadntikAg MupotrpooTaciag Kripiou B
2
A= {K o Ex(TA0)XZBvx100 )13 } .
178,3 x 7K

(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M)
2,00 7,50 35,00

0,195

1,06 X E x (TAO) x 2Bv x ZA x Tk =

(1,06xXEx(TA0)XZBVXZAXTK)
1.155,01

A npoehéme = 7.698,34 € x 1,3 x 35% (£14d10 MpopeAéTng) = 3.502,74 €
7.698,34 € x 1,3 x65% x50% = 3.252,55 €
(Mpooau&non Adyw trapdAsipng otadiwv OPICTIKAG
MeA€Tng - MeAétng E@apuoynig)
ZYNOAO AMOIBHZ MPOMEAETHZX 6.755,29 €

ANAKE®AAAIQZH NPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ APXITEKTONIKHZ NPOMEAETHZ

ENEKTAZH KTIPIOY B (1.484,00 m2)
Apoin Mpouehétng Kripiou B
Apoin Mpopehétng MabnTikAg MupoTrpooTaciag Kripiou

ZYNOAO NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHXZ APXITEKTONIKHZ
NMPOMEAETHZ KTIPIOY B (Kartnyopia peAérng 06)

216.963,85 €
6.755,29 €

223.719,14 €
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ANAGETOYZA APXH : EONIKO KAMOAIZTPIAKO NMANENIETHMIO AOHNQN (E.K.M.A)
EPIO: MEAETH ENEKTAZHZ AAIKOY NOZOKOMEIOY
| 1 [MPOEKTIMHEZH AMOIBHZ APXITEKTONIKHZ MEAETHZ (Katnyopia 06)
[ 11 [EMEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m?) |
K= 2,40 M= 52,00
E (m?)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 A=1
Tk = 1,203
ApoiBn MeAérng Kripiou A
M
A= {K +( Ex(TA0)XSBvx100 )13 } < 1,06 x E x (TAO) x ZBv x ZA x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06xXEx(TA0)XZBVXZAXTK)
2,40 17,70 52,00 15.176,97
_A mnipoug = 81.002,9 x1,3 = _105.303,85€
k= 2,00 M= 35,00
E (m?%)= 390,00 TAo= 9,75x2%= 0,195
>Bv = 3,13 A=1
Tk = 1,203
Apoipni MeAétng NMNabnTikAg NMupotrpooTtaciag Kripiou A
M
A= {K +( Ex(TA0)XSBvx100 )13 } < 1,06 x E x (TA0) x ZBv x ZA x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06xXEx(TA0)XZBVXZAXTK)
2,00 4,81 35,00 303,54
A nrdpoug = 2.817,84 x1,3 = 3.663,19 €

ApoiBn Apxitektovikiig MeAétng Evepyelakig Arédoong Kripiou A
(P.E.K. 407/B°/09.04.2010 GpBpo 12)

MpoekTiywpevn Apoir) MeAétng x 20% vyia eyfaddv kripiou < 5.000,00 m?

A = lMpoekTipwpevn Apoipry Apxitektovikrg MeAétng Ktipiou x 20%

A= 105.303,85€ x20% = 21.060,77 €

ApoiBn Teuxwv Anpotrpdrnong ApxITEKTOVIKAG MeAéTng
A = lNpoekTipwpevn ApoiBn x 8%

A= 108.967,03€ x8% = 8.717,36 €

k= 0,40 p = 8,00
ZAi= 332.672,60€ Tk = 1,203
Apoif] pHeAéTnG Z.AY. & D.AY.
A=ZAixB xTK
K +

M
B:

A = 0,01
( 175 * 1K ) 1/3
A= 332672,60€ x0,01x1,2203=

4.002,05 €




ANAGETOYZA APXH : EONIKO KAMOAIZTPIAKO MNMANENIZTHMIO AOHNQN (E.K.M.A)

EPIO: MEAETH ENEKTAXZHZ AAIKOY NOXOKOMEIOY

| 1 [MPOEKTIMHIH AMOIBHX APXITEKTONIKHXZ MEAETHZ (Kartnyopia 06)

ANAKE®AAAIQZH NPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ NMAHPOYZ APXITEKTONIKHZ MEAETHZ

ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2)

Apoir MeAétng Kripiou A 105.303,85 €

ApoiBr) MeAétng MabnTikng MupotrpooTtaaiag Kripiou A 3.663,19 €

Apoir) MeAétng Evepyelakig Atmodoaong Kripiou A 21.060,77 €

ZUuvolo 130.027,80 €
ApoiBn Teuxwv Anuotrpdrnong 8.717,36 €
Apoifl MeAétng Z.AY. & D.A.Y. 4.002,05 €

ZYNOAO NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ NAHPOYZ APXITEKTONIKHZ

MEAETHZ KTIPIOY A (Katnyopia pehétng 06) 142.747,21 €




ANAOGETOYZA APXH :

EONIKO KANMOAIZTPIAKO MNMANEMNIZTHMIO AOHNQON (E.K.I.A)

EPIo:

MEAETH ENEKTAZHX AAIKOY NOXOKOMEIOY

| 2 [MPOEKTIMHEIH AMOIBHE ETATIKHZ MEAETHE (Kartnyopia 08)
| 2.1 [EMEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2) |
k= 3,70 p = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 >o1=0,24
Tk = 1,203
Apoifn MeAétng Kripiou A
M
A= {K + ( Ex(TAo)xZo1x2Bvx100 )1/3 } x 1,06 XxE X (TAo)x ZBv x 20T X TK =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZotx2Bvx100/178,3x1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XZBVXZOTXTK)
3,70 11,00 35,00 3.642,47
A ndpoug = 25.064,79€ x 1,3 x1,8 = 58.651,61 €

Apoifn Teuxwv Anpomrpdrnong ZTatikng MeAéTng
A = lNpoekTiywpevn ApoiBA x 8%
A= 5865161€ x8%= 4.692,13 €

ANAKE®AAAIQZH NPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ NAHPOYZ APXITEKTONIKHZ MEAETHZ

ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2)

Apoif MeAérng Kripiou A 58.651,61 €
ApoiBn Teuxwv Anuotrpdrnong 4.69213 €

ZYNOAO NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ ZTATIKHZ MAHPOYZ

MEAETHZ (Katnyopia peAétng 08) BERL



KYPIOX TOY EPIOY : EONIKO KAMOAIETPIAKO MANEMIETHMIO AOGHNQN (E.K.M.A)
EProO : MEAETH ENEKTAZHE AATKOY NOXOKOMEIOY
| 3 [MPOEKTIMHEH AMOIBHE MEAETHE H/M EFKATAXTAZEQN (Karnyopia 09) |
| 3.1 |[ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2) |
k= 2,00 u = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
¥Bv = 3,13 SHM = 0,03
Tk = 1,203

Apoifn 'Yépeuong

4
A= {K +( Ex(TAO)XZHMXZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0)x ZBv x EHM x Tk =
178,3 x 1K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XExX(TA0)XxEBVvXZHMXTK)
2,00 5,50 35,00 455,31
A nagpouc = 3.807,53€x12x13 = 5.939,74 €
K= 2,00 p = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 ZHM = 0,03
Tk = 1,203
Apoi1Bni Atroxéreuong
M
A= {K + ( Ex(TA0)xZHMx2Bvx100 )1/3 } X 1,06 x E x (TAO) x ZBv x ZHM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3x1k)1/3 (M) (1,06xEx(TA0)XZBvXZHMXTK)
2,00 5,50 35,00 455,31
A o= 3.807,63€x12x1,3 = 5.939,74 €
K= 2,00 p = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 ZHM = 0,025
Tk = 1,203
Apoifn NMupoéoBeong
4
A= {K +( Ex(TAO)XZHMXZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0) x ZBv x EHM x Tk =
178,3 x 1K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XExX(TA0)XxEBVXZHMXTK)
2,00 5,18 35,00 379,42
A nagpouc = 3.324,20€ x1,2x1,3 = 5.185,76 €
K= 2,00 p = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 ZHM = 0,015
Tk = 1,203
ApoiBni NMupavixveuong
4
A= {K +( Ex(TAO)XZHMXZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0) x ZBv x EHM x Tk =
178,3 x 1K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XxEBVvXZHMXTK)
2,00 4,37 35,00 227,65

A NARpoug =

2.280,25€ x1,2x1,3 =

3.557,19€




KYPIOZ TOY EPIOY : EONIKO KAMNOAIZTPIAKO MANENIETHMIO AGHNQON (E.K.MN.A)
EProO : MEAETH ENEKTAZHE AATKOY NOXOKOMEIOY
| 3 [APOEKTIMHEH AMOIBHE MEAETHZ H/M EFTKATASTAZEQN (Kartnyopia 09) |
| 3.1 |[ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2) |
k = 2,00 U= 35,00
E (m2)= 390,00 TAo= 9,75
¥Bv = 3,13 SHM = 0,015
Tk = 1,203
Apoifn ATpou
Y
A= {K +( Ex(TAo1)>%H?’szBvx1oo )13 } « 1,06 xEx(TAo) x ZBvV x THM x Tk =
,0 X TK

(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3x1k)1/3

(M)

(1,06xEx(TA0)XZBvxZHMXTK)

2,00 4,37 35,00 227,65
A o = 2.280,25€ x1,2x 1,3 = 3.557,19 €
kK= 2,00 p = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 >HM = 0,09
Tk = 1,203
ApoiBn Oépuavong
M
A= {K + ( EX(TA0$);§F:;MXZBVX1OO )1/3 } X 1,06 x E x (TAO) x ZBv x ZHM x Tk =
,3 X TK

(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3

(M)

(1,06XExX(TA0)XxEBVXZHMXTK)

2,00 7,93 35,00 1.365,93
A mapoug = 8.757,67€x12x13 = 13.661,97 €
K= 2,50 p = 45,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 *HM = 0,12
Tk = 1,203
Apoifn KAlpatiopou
4
A= {K +( Ex(TAO)XZHMXZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0)x ZBv x EHM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XExX(TA0)XEBVXZHMXTK)
2,50 8,73 45,00 1.821,24
A nagpouc = 13.938,49€ x1,2x1,3 = 21.744,05 €
K= 2,30 p = 45,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 >HM = 0,07
Tk = 1,203
Apoifn loxupwv
4
A= {K + ( EX(TA01));§I-:|3MXZBVX1OO )1/3 } X 1,06 X E x (TA0) X BV X THM x Tk =
,3 X TK

A

NARpoug =

(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3

2,30
8.604,36 € x1,2x1,3 =

7,76

(M)
45,00

(1,06XExX(TA0)XEBVXZHMXTK)
1.062,39

13.422,81 €




KYPIOX TOY EPIOY : EONIKO KAMOAIETPIAKO MANEMIETHMIO AOGHNQN (E.K.M.A)
EProO : MEAETH ENEKTAZHE AATKOY NOXOKOMEIOY
| 3 [MPOEKTIMHEH AMOIBHE MEAETHE H/M EFKATAXTAZEQN (Karnyopia 09) |
| 3.1 |[ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2) |
k= 2,00 u = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
¥Bv = 3,13 THM = 0,01
Tk = 1,203

Apoifn TnAspwvwy - Data

A=

M

{c+(

Ex(TAo)x>HMxZBvx100

)13 }x

(k)

178,3 x 1K
(Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1k)1/3

(M)

1,06 x E x (TA0) x ZBv x ZHM x Tk =

(1,06XEx(TA0)XEBVXZHMXTK)

2,00 3,81 35,00 151,77
A mpoc= 1.69623€x12x1,3 = 2.646,12 €
K = 2,00 U= 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
SBv = 3,13 SHM = 0,005
Tk = 1,203
ApoiBn T.V
u
A= {K +( Ex(TAO)XZHMXZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0)x ZBv x EHM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XxEBVvXZHMXTK)
2,00 3,03 35,00 75,88
A mpoc=  1.02911€x12x1,3 = 1.605,41 €
K = 2,00 U= 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
SBv = 3,13 SHM = 0,005
Tk = 1,203
Apoifn Meyapwvwv
u
A= {K +( Ex(TAO)XZHMXZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0)x ZBv x EHM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XEBVXZHMXTK)
2,00 3,03 35,00 75,88
A mpoc=  1.02911€x12x1,3 = 1.605,41 €
k= 2,30 M =45,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
SBv = 3,13 SHM = 0,015
Tk = 1,203
Apoifnn BMS
u
A= {K +( Ex(TA0)xZHMxZBvx100 )13 } « 1,06 XEx (TA0)x ZBv x EHM x Tk =

NAfpoug =

L].LS_

(k)
2,30
2.869,96€ x1,2x1,3 =

4,37

178,3 X 1K
(Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1K)1/3

(M)
45,00

(1,06XExX(TA0)XxEBVXZHMXTK)
227,65
447713 €
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KYPIOZ TOY EPIOY : EONIKO KAMOAIZTPIAKO MNMANENIZTHMIO AOHNQN (E.K.M.A)
EPIO: MEAETH ENEKTAZHZ AAIKOY NOXOKOMEIOY
| 3 [MPOEKTIMHIH AMOIBHXZ MEAETHX H/M EFTKATAZTAZEQN (Katnyopia 09) |

| 3.1 |[ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2) |

k= 2,00 M = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 >HM = 0,01
Tk = 1,203
Apoipni Meiwoswyv
M
A= {K +( Ex(TA0)xsHMxZBvx100 )13 } « 1,06 xEx(TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3x1k)1/3 (M) (1,06xEx(TA0)XZBvXZHMXTK)
2,00 3,81 35,00 151,77
A o= 1.696,23€ x1,2x1,3 = 2.646,12 €
k= 2,00 M = 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 >HM = 0,01
Tk = 1,203
Apoifj AcBevwv
M
A= {K +( Ex(TAO)xZHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 xEx(TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3x1k)1/3 (M) (1,06xEx(TA0)XZBVvXZHMXTK)
2,00 3,81 35,00 151,77
A napoug = 1.696,23€ x1,2x1,3 = 2.646,12 €
k= 2,00 M= 35,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75
>Bv = 3,13 >HM = 0,03
Tk = 1,203
Apoifn larpikwv Agpiwv
M
A= {K +( Ex(TAO)xZHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 xEx(TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3x1k)1/3 (M) (1,06xEx(TA0)XZBVvXZHMXTK)
2,00 5,50 35,00 455,31
A o = 3.807,53€x12x13 = 5.939,74 €
kK= 2,30 M = 45,00
E (m2)= 390,00 TAo = 9,75x3% =  0,2925
>Bv = 3,13 A=1
Tk = 1,203
Apoifi MeAétng EvepynTikiig MNMupotrpooTtaciag
M
A= {K +( Ex(TA0)XSBvx100 )13 } . 1.06xEx(TA0)x ZBv x ZA x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3xT1k)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XZBVXZAXTK)
2,30 5,50 45,00 455,31

A nagpouc = 477181 x12x13 = 7.444,02 €
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KYPIOZ TOY EPIOY : EONIKO KAMOAIZTPIAKO MNMANENIZTHMIO AOHNQN (E.K.M.A)

EPIO: MEAETH ENEKTAZHZ AAIKOY NOXOKOMEIOY

| 3 [MPOEKTIMHIH AMOIBHXZ MEAETHX H/M EFTKATAZTAZEQN (Katnyopia 09)

| 3.1 |[ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2) |

Apoifn H/M MeAérng Evepyeiakng Aédoong Kripiou A
(®.E.K. 407/B°/09.04.2010 apbpo 12)

MpoekTipwpevn Apoir) MeAétng x 20% yia epaddv kTipiou < 5.000,00 m?
A = lMpoekTipwpevn Apoifr] H/M MeAétng x 20%
A= 102.018,51 € x20% = 20.403,70 €

Apoifn Teuxwv Anupotmrpdrnong H/M MeAétng
A = lNpoekTipwpevn ApoiBn x 8%
A= 102.018,51€ x 8% = 8.161,48 €

ANAKE®AAAIQZH NPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ NAHPOYZ MEAETHZ H/M ETKATAZTAZEQN

ENEKTAZH KTIPIOY A (390,00 m2)

ApoiIr) MeAétng "Ydpeuang 5.939,74 €
ApoiBr) MeAétng Atroxéteuong 5.939,74 €
Apoir) MeAétng MupodoPeong 5.185,76 €
Apoir) MeAétng Mupavixveuong 3.557,19 €
ApoiBn MeAétng Atpou 3.557,19 €
Apoir) MeAétng ©épuavong 13.661,97 €
ApoiBr) MeAétng KAiyaTiopou 21.744,05 €
Apoir) MeAétng loxupwv 13.422,81 €
ApoiBr) MeAétng TnAepwvwy - Data 2.646,12 €
Apoir) MeAétng T.V. 1.605,41 €
Apoir) MeAétng Meyapwvwy 1.605,41 €
Apoiry MeAétng BMS 447713 €
Apoir) MeAétng lMeiwoewv 2.646,12 €
ApoiBr) MeAétng AoBevwv 2.646,12 €
Apoir) MeAétng latpikwv Agpiwv 5.939,74 €
ApoiBr) MeAétng EvepynTikig MNMupoTtrpooTtaciog 7.444.02 €
20voAo Apoiiig H/M MeAétng 102.018,51 €
Apoifn MeAétng Evepyelakig Amédoong Kripiou 20.403,70 €
ApoiBA Teuxwv Anpotrpdrnong 8.161,48 €

ZYNOAO MNMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ NAHPOYZ MEAETHZ H/M

EFKATAZTAZEQN KTIPIOY A (Karnyopia peAétng 09) 130.583,70 €

MNa v T.Y.MNM.A.
O AiguBuvTig

I. MrappuTtrapéoog
MoA. Mnxavikég



